

德尔塔变异病毒加速蔓延 金边多名卫生部门官员确诊

中新社金边8月4日电 德尔塔变异新冠病毒正在柬埔寨多个省市加速蔓延,首都金边多名卫生部门官员已确诊,官方呼吁民众严守防疫措施。

泰国。截至目前,柬埔寨全国累计确诊7.9万例,累计治愈7.2万例,累计死亡1488例。

值得注意的,是德尔塔变异新冠病毒正在加速扩散。柬埔寨卫生部指出,新通报的病例中,42例为德尔塔变异病毒感染病例,分别出现在奥多棉芷省(15例)、暹粒省(18例)、金边市(5例)和磅通省(4例)。

拜灵省、暹粒省、磅湛省、卜迭棉芷省、马德望、特本克蒙省、波罗勉省、磅通省。

巴西确诊病例累计超1998万例 加快自行研发新冠疫苗

中新社圣保罗8月3日电 巴西卫生部当地时间3日17时48分公布的数据显示,当天巴西新增新冠肺炎确诊病例32316例,累计确诊19985817例;新增死亡病例1209例,累计死亡558432例;累计治愈18746865例。

凯罗加称,巴西国产新冠疫苗的研发工作从一年前开始,目前已取得阶段性进展。国产疫苗投入使用后将极大缓解巴西新冠疫苗供应紧张的问题。

7天内,巴西日均新增确诊病例33873例,比两周前数据下降了11%,创下去年11月27日以来最低水平;日均新增死亡病例956例,比两周前数据下降了18%,连续4天该数值低于1000例,也创下今年1月16日以来最低纪录。

为28岁居民接种新冠疫苗。之后,将为25岁至27岁的人群接种疫苗。截至3日,该市已有83.8%的成年人接种了第一剂新冠疫苗,而完全接种的成年人比例是32.4%。

调查:多数美国白领愿意降薪5% 换取居家办公机会

中新网8月4日电 据美国中文网援引彭博社报道,一份最新调查显示,不少美国白领表示愿意降低薪酬、少休假或增加工作时长,来换取完全居家办公的选择。

愿意降薪5%的幅度,换取在家办公的机会。报道称,新冠疫情蔓延一年多来,不少美国白领仍居家办公。一些公司希望通过举办派对、准备礼品、提供免费午餐和儿童日托、甚至是免费瑜伽课等方式,来吸引员工重回办公室。

事务、通勤不方便也是他们希望居家办公的原因。不过,对于工资的妥协是有限的。大多数受访者表示,他们最多能接受的降薪幅度是5%,有15%的受访者表示,他们最多可以牺牲25%的薪酬来换取居家办公的机会。

一份调查还询问了受访者为了能够居家办公还愿意放弃什么,以探讨人们想要居家办公的决心。超过一半受访者表示,他们可以一年不使用社交媒体或者一些购物软件;三分之一的受访者表示,他们可以放弃联邦或地方的投票权。

APEC工商领导人呼吁 共同应对全球性挑战

新华社惠灵顿8月4日电 亚太经济合作组织(APEC)工商咨询理事会3日晚举行视频会议。与会人士认为,唯有共同应对复杂的全球性挑战,才能使亚太地区经济持续繁荣。

新西兰是今年APEC东道主。新西兰总理阿德恩及全球150多位商业领袖参加了当天的视频会议。

重要医疗物资的自由贸易。她说,当今世界紧密相连,单打独斗不能解决问题,加强合作才是应对之道。

APEC工商咨询理事会成立于1995年,是工商界参与APEC合作的主要渠道。

变异病毒蔓延致疫苗效力减弱 希腊当局拟开打第三针

中新网8月4日电 据希腊《中希时报》报道,当地时间8月3日晚,希腊国家公共卫生组织宣布,过去24小时,希腊新增3428例新冠肺炎患者,累计确诊501030例;新增死亡14例,累计死亡12997例。

群体提供第三剂新冠疫苗接种。随着高传染性的德尔塔病毒株在希腊持续扩散,卫生专家们正在考虑对特定群体接种第三剂新冠疫苗。制药公司则表示,第三剂疫苗必须在第二剂疫苗接种完成至少6个月后进行。

以及变异病毒的不断扩散,已经接种疫苗的人的免疫力开始出现减弱。他说:“我们很担心变异病毒株的不断演变和扩散,已经使得新冠病毒的传染性增强。疫苗接种率低的状况使得卫生专家们对疫情的控制效果感到担忧,接种过疫苗的人也需要接种加强针。”

他还说,此前希腊出现过一例已完全接种疫苗但仍感染并转成重症的患者。但是这名患者目前的病情已经得到控制。他指出,未接种疫苗的人群和已接种疫苗的人群相比免疫力的差距非常大。他呼吁民众积极接种疫苗,抵御新一波疫情带来的影响。

秘鲁新增确诊2207例 将举办第四次“疫苗马拉松”活动



秘鲁第二大城市阿雷基帕,新冠肺炎患者的家属排队给医用氧气瓶充电。

中新网8月4日电 据秘鲁《公言报》4日报道,秘鲁新增2207例新冠肺炎确诊病例,累计确诊超211.6万例。在即将到来的周末,秘鲁当局将组织第四次“疫苗马拉松”活动。

为该年龄组很大比例的公民仍然没有接种疫苗,而目前的新冠肺炎死者中,80%为60岁以上患者。“如果不为他们接种疫苗,潜在第三波疫情的影响将更严重。”

雅典北部发生山火致附近数千人撤离

中新网北京8月4日电 雅典消息:据希腊媒体报道,希腊首都雅典北部当地时间3日下午发生山火,导致附近数千名居民撤离。火灾已造成至少6人因呼吸困难入院治疗,部分房屋损毁。

将会彻夜工作。”哈达利亚斯说。据路透社报道,希腊总理办公室当天在一份声明中表示,已部署所有可行的手段与资源开展灭火行动。“在当前困难时刻,重中之重是保护民众生命安全。”

Advertisement for HATARI biscuits, featuring the brand name, 'Best Biscuits', and 'Renyahnya Berlapis lapis' (Crispy layered). Includes the ASW FOODS logo and website www.aswfoods.com.